

30吨塔吊件砸穿两栋民房

两老人以为地震,受惊跑出,所幸无人受伤



本报11月28日讯(记者 吕修全 通讯员 杨建永) 27日晚,一辆拉载风力发电机安装用塔吊的牵引车行至文登宋村镇某村时跌入沟中。重达30吨的设备砸到路旁民房,洞穿墙壁。其中一家睡有两名老人,惊醒后逃出,一度以为是地震。

27日晚,王师傅驾车拉载重达30吨的风力发电用塔吊前往文登某风力发电场。天色黑暗,王师傅驾车驶过原定路线,发现后,又掉头返回。晚8点,车至宋村镇紫金山村一路口,王师傅驾车左转,因车体较长,挂车左后轮掉入路边约一米半深的沟中。

◆撞坏民房的牵引车,小图是被撞民房中受损的北墙和家电。

30吨的“铁疙瘩”随即沿车厢板下滑,直接砸中路边两栋民房的北墙。

巨大的响声和震动惊醒了一家已入睡的两位老人。以为“地震了”,老两口慌忙跑出房外躲避。文登交警勘查,两栋民房、6间房屋均受损,其中,那家老人居住的房间北墙被砸穿,房屋整体结构变形。老人家里靠北墙放置的电视机、洗衣机、冰箱不同程度损坏。

28日,王师傅找来吊车,欲吊起这30吨的铁家伙,但实在太重且嵌入墙中,直至下午仍未吊出。

两的哥助警方破案获表彰

今年“警的”联动,40余嫌犯落网

本报11月28日讯(记者 王震) 28日下午,威海市区出租客行业见义勇为表彰暨“警的”巡防联动推动大会举行。帮助警方破案的两名“的哥”——陈师傅、马师傅获表彰,其中,陈师傅获得5000元“巡防联动奖”。

10月4日,塔山中路发生一起恶性抢劫案,孙某持菜刀抢劫一70多岁的老妇,砍伤老人头部、颈部。凶手孙某乘陈师傅的出租车逃向文登。行驶中,陈师傅发现孙某形迹可疑。孙某在文登火车站下车后,陈师傅立即报警,并带领民警擒获正准备逃往烟台的孙某,这一恶性案件在1小时后就告破。

10月13日,环翠区又发生一起抢劫案,嫌疑在某酒吧抢劫3万余元财物,坐马师傅的出租车逃跑。事后,马师傅协助办案,本案当天告破。

2011年5月,市公安局与傅的出租车逃向文登。行驶中,陈师傅发现孙某形迹可疑。孙某在文登火车站下车后,陈师傅立即报警,并带领民警擒获正准备逃往烟台的孙某,这一恶性案件在1小时后就告破。

现在,每辆出租车上都有车载报警设备、GPS,可随时与110互动,相当于街头的1500多个流动报警点。两年多来,出租车司机为警方侦破、抓捕提供了有效信息,仅今年,在出租车司机协助下,警方就抓获嫌犯40余名。

威海各出租客运公司启动“警的”联动巡防机制,1500多辆出租车成巡防联动车,3800多名出租车司机成义务治安员。

11月26日14时30分许,乳山新华街东耿家村路段发生一起交通事故,一辆五菱面包车转弯时与一辆正常行驶的出租车相撞。事故是面包车司机王某酒驾所致,王某已被刑拘。

朋友送行酒变“送刑酒” 一男子酒后驾车被刑拘

本报11月28日讯(记者 王震 通讯员 张书华) 26日14时许,乳山市新华街东耿家村路段发生一起交通事故,一辆五菱面包车转弯时与一辆正常行驶的出租车相撞。事故是面包车司机王某酒驾所致,王某已被刑拘。

11月26日14时30分许,乳山新华街东耿家村路段,一辆五菱面包车转弯撞上一辆正常行驶的出租车,面包车失控跨过路面撞向路边一民房,司机受伤,面包车头凹陷变形,被撞民房内墙的装

修材料被震落,幸好没有人员伤亡。

民警发现肇事司机王某身上散发着浓烈的酒味,带其到乳山市人民医院抽取血样。经检测,王某静脉血液中酒精含量为229.1mg/100ml,属醉驾。

王某交代,他向老板请假,准备回家照顾待产的老婆,几个朋友小聚为他送行,王某喝了几杯。聚会结束后,王某开车上路,酒劲发作出了事故。王某已被刑事拘留。



救人

27日夜9时52分,经区天东路口发生一起两车相撞事故,一辆面包车追尾一辆大货车,面包车头严重变形,一右腿和脸部受伤的男子被困,经区消防华夏路中队用液压扩张钳破拆面包车,用10多分钟救出男子。

通讯员 赵兵 摄

五座小轿车装货 还载了7个孩子

本报11月28日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 邵宏伟) 5个座位的轿车装了货,又“塞”进7名小学生。27日,这辆轿车车主因违法超员被罚。

27日15时30分,交警二大

队民警巡逻至火炬路后峰西小学南侧,发现一辆行驶中的红色轿车车体前高后低,严重下沉,非常反常。

民警示意司机靠边停车受检。打开车门,民警发现后排座

椅已被放倒并摆满了货物,5个小学生蜷缩在货物上方,另有2名小学生挤在副驾驶座。在民警要求下,轿车司机联系了一辆面包车,7个学生下车换乘,轿车司机被处罚。

文登常住620个外国人

本报11月28日讯(记者 吕修全 通讯员 王娴) 25日,文登市公安局出入境管理大队举办了外管联络员业务培训班,目前文登常住外国人

620人,2013年1月至今入境外国人4600人次。

民警重点讲解了威海市局新推出的涉外单位登记备案和信誉等级评定制度,即根

据投资额、纳税额、社会贡献等方面将涉外单位划定为ABCD四个等级,不同等级涉外单位接待的外国人将享受不同的签证政策。

民警走访社区 街头抓住偷车贼

本报11月28日讯(记者 吕修全 通讯员 赵海霞) 26日,烟台牟平区两辆拖拉机的失主登门初村派出所致谢。5日,牟平姜格庄镇,两辆拖拉机被盗。窃贼驶经高区初村镇,被警觉的民警发现并拦截。

11月5日,初村派出所副所长龙海建走访村居街头,有居民提供线索称,在初村镇小学旧址西门,几个人驾驶两辆旧手扶拖

拉机,行迹可疑。龙海建立即安排民警围堵,在初村镇驻地两辆手扶拖拉机被拦截。车上几个人被控制。

初村镇派出所后通过110指挥中心向全市发出协查通报,并向牟平市姜格庄派出所发出协查。

一个小时后,姜格庄派出所很快反馈。经查,两辆车正是11月5日在姜格庄镇被盗的。

200多头牛崽缺水挨冻 文登供电13天解困

本报11月28日讯(记者 王震 通讯员 宋英红) 天寒地冻,因电路负荷不足,文登一特种养殖厂的200多头牛崽缺水、少暖。文登供电公司米山供电所电工紧急施工13天,解了这家现代养殖场的“电荒”。

前不久,文登市某养殖公司扩大规模,在米山新建了一大型现代化养牛场,从西班牙引进新

型肉牛崽200多头,每头价值1.3万元。

牛崽多,山上水源不够用,急需建水塔引水,再加上天气变冷,需不定时给牛圈提温保暖。

米山供电公司特事特办,15日开始设计、安装施工,13天时间共架设10千伏高压线路720米,架设12米电杆5根,解了这家养殖场的“电荒”。

荣成第二污水处理厂 晋级“全省示范单位”

本报11月28日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 徐菲) 近日,荣成水务集团第二污水处理厂被省住房和城乡建设厅评为“2012年度全省城市污水处理厂绩效考评示范单位”。

今年,荣成第二污水处理厂

加强运行管理,严格操作规程,落实安全生产责任,控制运行成本,运行管理水平明显提高,经过长期考核,于日前通过了省住房和城乡建设厅、监察厅严格审查,被评为“2012年度全省城市污水处理厂绩效考评示范单位”。